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OAHTI'IEX:

1. To e&etootikd dokipo mepthappavel 890 (2) uépn, A" kou B” kot amoteleiton and oytd (8) oelidec.
. Noa ypayete TIG 0TavINGELS OO LE UTAE GTUAO GTOV OVTIGTOLYO YMPO OMAVINGE®V G€ KaOe €.
. Mmopeite va ypno1ponomoete LoAOPt yio To Sty PALILOTO KOt TIG YPOPIKES TAPUCTAGELS.
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4. Aev emurpéneton n xpnon SopOlmTKoy VAIKOL.
5

. Emutpéneton ) ypnion un mpoypopptatiCOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

MEPOX A’: (Movadeg 20)

Amoteleitan and 1éooepa (4) Oéuata. No araviinoete o€ 0Aa to Oépata. Kabe 0épa fadporoyeiton

pe mévte (5) povadec.

OEMA Al
a) 210 SimAovo oynua eoivetat 11 006vn VO aVaA0YIKOD
QUTEPOUETPOV, TO OTOI0 LETPG 6 AMpEre.
Noa ypayete v £vOeIEn TOL OUTEPOUETPOV.
(1 povada)




B) To nAextpiKd KOKA®UO TOV POIVETOL GTO O KAT® GYNHO TEPIAAUPAVEL Evay avTIGTATY, Lo peatopial,
&va, apmepOUETPO, Eva POATOUETPO, Eva O10KOTTTN Kol KOADOwo. Otav KAeloel 0 dakoTTNG, 1 VOIS TOL

apumepopétpov givar 0,9 A kor n évoeén tov foAtouétpov 9,0 V.
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1) Na onpeudoete ta ypappate A KotV péca 6Toug KOKAOVS TOL POiVOVTOL GTO O TAV® KOKAMUA Y10, TO

OUTEPOUETPO KOl TO BOATOUETPO OVTIOTOLYOL, MOTE VO Elvar 0pOE GuvdedepnévVal. (1 povada)

il) Na oyedidoete T gopa 1oL NAEKTPIKOD PEOLOTOS GTO IO TAVED KOKAMLLL. (1 povéda)

iii) Na vroAoyiocete v avtioToon TOL OvVIIGTOT. (2 povadec)
OEMA A2

H Mapia yopomndd o éva tpapmoiivo Kot kdbe popd mov mdd avePaivet

o€ Dyog 30 CM amd TNV EMPAVELL TOV TPAUTOAIVO, OTTMG POIVETOL GTO

oynpo. H Mapia kéver 10 mnofpato ot ypovikn d1dpkela Tov vOg AETTOV.
Noa fewprioete 6t1 KGO THONUA AvTIoTOLKEL G OVO KIVIGELS: TNV TPOG TO TAV®
Kivnon omd v eNPAVELD TOV TPOUTOAIVO KOl TNV TPOG T KATW® Kivnon

TPOG TNV EMPAvELR TOL TpauToAivo. [ 10 ohokAnpopéva mndfuota:

o) No Bpeite ) petatomion g Mopiog.



OEMA A3

O Anuntpng eoprilet pe Tpin ovo pafdovc, T pio amwd yvorl Kot TV GAAN omd TAUGTIKO, PN CILOTOIDOVTOG
HeTamTo Kot PdAAVO Hpacua avtiotoryo. Avtd £xel WG amoTEAEGHA 1] YOOAWVY pAPOOG va. £xEl TEPIGGHTEPA
TPOTOVIO OO NAEKTPOVIO KOL 1] TAAGTIKY VAL £XEL TEPIGGOTEPA NAEKTPOVIA OO TPMOTOVICL.

o) No ypayete 6T0 avTioToryo KOVTAKL TO £160¢ TOL NAEKTPIKOD POPTION TOV OTOKTA 1) YudAvT paPdog Kot To

HUEAMVO VQUGLAL. (2 povadec)

[Mhaotikn papdog

Ivérovn)
" papdog .
[
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B) t ocvvéyela, o AnunTpng avaptd ™ yudiwvn pafdo o€ évav opfooTtdtn Kot ’
TANGLAlEL o€ VTNV TNV TAACTIKN pafdo, yopic va v ayyiel, OTMC eaiveTol 6To
ONHOL. ‘/\@&
No avoaeépete To €i00¢ TG nhektpootatikng dvvauns (Coulomb), mov ackei n o —=
papoog otV GAAY. (1 povada)

v) TéXog, 0 ANUNTPNG OKOVUITE TV TAAGTIKT PABO0 GE pia opyIKa NAEKTPIKA 0VIETEPT GPAip, 1| OTOiN
elvat avaptnpévn og €vav opBootdn.
1) Na ypayete Tt Oo Topatnpficel 0 ANUNTPNG LETA TNV ETAPT TNG GQAipaS e T pafdo. (1 povada)

i) Na avaeépete amd molo copo (rlaotiky pdfdo 1 opaipo) PeTaPEpovtal NAEKTPOVIOL. (1 povéda)



OEMA A4
o) 10 OITAAVO GYMLLOL PATVETOL U0l UTTAAQ TOV UTACKET, 0pOov £YEL PUYEL AT
TOL Y€PLOL TOL SLoTNTH KoL KIVeiTon Tpog To Tave. No oxedidoete

™/T1g SVVaUN/SVVALELS TOV aoKoVVTOL otV urdAa. (Na ayvorcete v

Kivnon

OVTIGTOOT TOV OEPQL). (1 povada)
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B) o kdto @aivovion £va TOOMAATO Kot Eva popTnyd, Ta 0moia, KivoOueve avtifeta, cuykpovovTol.

o 1 ZyMua 2

1) Na oyedidoete 6to Zyqpa 1t dvvaun mov ackei 1o optnyd 6To TodMANTO Kol 6TO Xynpa 2 Tn dSvvaun
TOV 00KEL TO TOONANTO GTO POPTNYO KATH TNV GLYKPOLON). (2 povadec)
il) Na ovykpivete 1o puétpo tov duvapemy Tov oxedldcate mo ndvm. Nao S1Kalo oY GETE TV OTAVINGH
o0 OVOPEPOVTOG TO OYETIKO VOLO NG PuoKng. (2 povadec)

TEAOX A" MEPOYX



MEPOX B’: (Movaoeg 20)

Amoteleiton and dvo (2) Oépata. Na anaviioete oe 6ha Ta OEnata. Kabe 0épo Bobporoyeitan pe déka (10)

LLOVAOEG.

OEMA B1
a) No dtarvrndoete o vopo tov Coulomb. (2 povadec)

B) Avo pikpd popticpéva copota, X1 Kot X2, Bpickovtal o€ amdctoon 32 cm peta&h Tovg, OTMS PoiveTol 6To

O KOTW GYNLLO. 32cm
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Noa Tpocdiopicete TV amdGTOCT TOL TPENEL VoL TOToBETNOOHV HETAED TOVG TA TO TAVE® GAOUATO, DGTE TO
UETPO TNG NAEKTPOCTATIKNG SUVOUNG TOL OCKEL TO £VaL MU GTO AALO VO YIVEL dEKAEEL POPES LEYOADTEPO.
(1 povada)
Y) 10 T0 KAT® YN GoiveTot Eva TUNLO VOGS ay®YOV, 0 0moiog dtappéetal amd NAEKTPIKO pevpa évraong L.

Ao pa datoun S tov aywyod mepva eoptio g = 9 C og ypovo t = 3 S. Na vtoroyiceTe TV £VTaon TOV

NAEKTPIKOD PEHLATOG TTOV TOV SLOPPEEL. (2 povadec)
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6) H EAévn katackevdlel 6To £pyaotiplo 600 NAEKTPIKG KUKAGUOTO, OTmg GaivovTol ota Zynuoto (o) kat (B).
O)ot o1 avtioTdTeg ivor OUO10L Kot O UTaTapieg 6To OVO KUKAMUATO £XOVV TNV 1010, TAGT GTA AKPO. TOVG.

Ta 6pyava 1,2,3,4 kor 5 givor opBa cuvdedepéva.

|
| | @ Zyua (B)

yua ()

i) Na ovykpivete Tig evdeielc tov opydvov 1 kot 2. Na dtkatoAoynoete v amdvinot oag. (2 Hovadeg)

i) Na ovykpivete Tig evoeielc tov opydvov 3 ko 4. (1 povéda)
i) Na ovykpivere T1g eveitelg tov opydavov 1 kot 5. (1 povada)

iv) H Moapia drafétel axoun éva kahmolo. Na oyedidoete 6to Lynua (o) mog 0o 10 cuvEEsEL, £T161 MOTE 1
évoelén tov opyavov 1 va awénbet, yopig va aAAdEETE T GUVOEGUOAOYIO TV OVTIOTATMV, TNG LITOTOPIiNG

Kot Tov opydvaov 1,2,3 ko 4. (1 povéda)



OEMA B2
a) O Mdap1og kavel komAacio pe T0 6KAPOC Tov o€ o fpeun BdAacoa, Kivoduevog oe evbeia Tpoytd. Xtov

7O KAT® Tivaka divovtal ot BE6E1G TOL GKAPOVG Y10 SIAPOPES YPOVIKES OTIYLES.

Xpovukn otrypn t (S) 0 5 10 20 30
®éon x (M) 0 15 30 60 90
i) Na yapd&ete T ypagikn Topdotact thg BEone X Tov 6KAPOVS 68 GLVAPTNON LE TN YPOVIKT oTtyun L.
211 YPOQIKT GOG VO GUUTEPIAAPETE OAES TIC TILEG TOV TIVOKOL. (3 povéodeg)
Ofon
x (m)

Xpovuei otrypn £(S)

i1) Na avagépete 10 €id0g TG Kiviiong Tov 6KAQovG. (1 povada)
iii) Na mpocdiopicete tn 0éom tov okdeovg ™ ypovikn otryun t =12 s, (1 povéda)
IV) No vroloyicete To HETPO TG TOYXVTNTOS TOV GKAPOLG,. (2 povadec)



V) ITo kGtm @aivovtol Tpelg Lopeig Ypapik®v tapactdoewy (A, B, ') tng taydtntog v 6€ cuvaptnon pe

ypovikn ottypn t. Na emAéEete T popen exeivn mov avtiototyel oty kivnomn tov okdeovg. (1 povada)
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B) O Avdpéac, o I'dpyog kot 0 MiydAng aokovv dvvauels Fi, F2 ko F3 avtictorya og éva kifdtio, 0Tmg
eatvetar 0to Mo kKaTe oyfua. Ta pétpa tov duvdpewv avtov eivar: F1 = 60 N, F2 =20 N ot F3 =100 N.
No vToAoyiceTe TO HETPO TNG CLVICTAUEVNC TV duvapemV Fi1, F2 ko F3 kot va oyedidoete )

GUVIGTOUEVN OTO TO KAT® oynpo. [Atveron kiipoko 1 cm : 20 N] (2 povadec)

Avdpéag TIMaopyog Muyddng
F Fs

TEAOX B" MEPOYZX
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